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Utólsú szakaszához érkezett el 
a spanyol polgárháború

Rövidesen megtörik a vörös spanyolok
ellenállása

A Valino tábornok vezetése alatt 
álló nemzeti csapatok husvét hét­
főn a kora délelőtti órákban el­
foglalták Amposta Masdenverge 
és Santa Barbara községet.

A Földközi tenger partján, a 
francia határ közelében elkesere­
dett harcok folytik le husvét va­
sárnap A nemzeti csapatok Sierra 
Montroigtól kiindulva, Balaguer 
tői északra, erős tüzérségi élőké 
szités után, San Lorenzo előtt át­
keltek a Serge folyón, meglepetés­
szerűen megtámadták a köztársa­
sági csapatokat és több nemzeti

osztag megvetette lábát a folyó 
túlsó partján.

Ezek az osztagok megkezdték az 
előrenyomulást Camarassa felé. A 
nemzeti csapatoknak az a terve, 
hogy elfoglalják a camarassai vil­
lamos erőmüvet.

A köztársasági hadak szívósan vé­
dekeznek és többször ellentáma­
dásba mentek át.

Lerida előtt a köztársasági csa 
patok még tartják állásaikat és 
megakadályozták, hogy a nemzeti 
csapatok átkeljenek a Segre folyó 
itteni szakaszán.

A nemzeti csapatok főhadiszál­
lása a Földközi tenger felé irá­
nyuló nagyszabású támadás vég­
rehajtásával befejezettnek tekinti 
a spanyol polgárháború egyik leg­
fontosabb szakaszát. Most meg­
kezdődik a hadműveletek utolsó 
szakasza.

A nemzeti csapatok vasárnap 
reggel heves támadást indítottak 
Tertosa irányában. Délig hatal­
mukba kerítették Lagalera és Mas 
de Barberino falvát. A koradélu 
táni órákban az Ebro torkolatá­
nál fekvő Amposta közelébe ér 
keztek, majd elfoglalták Freginalst.

Rendőrségi
hírek

Deutsch Richard Simonffy ucca 
31 szám alatti lakostól szombaton 
este a nyitott ablakon át a lakásba 
bemászott vakmerő tolvaj egy dun­
nát ellopott,

Segesvári Sára Mester ucca 31 
szám alatt lakó magán tisztvise­
lőnőnek az előszobájából egy 
szürke tavaszikabátot vitt el egy 
besurranó tolvaj,

Szűcs Lajosné Bellegelő 441 sz. 
alatti lakos ma reggel a városban 
járt, A Csapó és Rákóczi uccák 
sarkán eddig még ismeretlen tet­
tes a kezében lévő kosárból kilopta 
pénztárcáját. A pénztárcában egy 
Sz. L. monogramos aranygyűrű, 
egy arany pecsét gyűrű és tizen­
ötpengő volt.

A sértettek feljelentése alapján 
a rendőrség a nyomozást megindí­
totta a tolvajok kézrekeritésére.

Japánban közelesen politikai 
átalakulás várható

Konoye herceg lábbadozásának 
elhúzódása következtében a japán 
kormány sorsa továbbra is bizony­
talan marad. Politikai körökben 
némi izgalmat keltett az a hir, 
hogy Szuecugu tengernagy belügy 
miniszter maga állt az élére an­
nak a mozgalomnak, amely a mos - 
tani pártok helyébe egyetlen pár­
tot akar kialakítani. Szuecugunak

az az elgondolása, hogy az uj párt 
megalakításával egyidőben a kor­
mány is átalaku'. A kormány 
élén továbbra is megmaradna Ko­
noye miniszterelnök és az uj párt 
nak is ő lenne a vezére.

Politikai körökben nem hiszik, 
hogy Szuecugu tengernagy fára­
dozása hamarosan eredményre ve 
zetnének.
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Cgészségházakat és napközi otthonokat 
létesítenek 106 községben

A TÉBE és GyOSz három és 
félmillió pengőt adományozott a 
falu egészségügyi helyzetének fel­
javítására. Az összeg felhaszná - 
lásával kapcsolatban Johan Béla 
dr egyetemi tanár, államtitkár ér­
dekes nyilatkozatot adott:

Az összeg felhasználását a 
Keresztes-Fischer Ferenc elnöklete 
alatt működő kuratórium irányítja.
A falut i egészségvédelmi munkát 
1934 óta olyképpen szervezték meg 
hogy a költségekben egyenlő a 
rányban vesz részt az állam az 
érdekelt törvényhatóságok és a 
községek.Mível azonban a most létre 
hozott falusi szociális alap lehetővé 
teszi, hogy indokolt esetben a 
hozzájárulási terhet levegyék a

község vállairól.
Az 1933 ban kidolgozott rend­

szer a községeket G—8 ezer lét­
számú egységekbe csoportosította. 
Ezek voltak a Zöldkeresztes egész­
ségvédelmi egységek. Egy-egy kör­
zet gondozását egy orvos és egy 
zöldkeresztes védőnő látta el. Ä 
körzeti középpontokban 15 ezer 
pengő költséggel egészségházakat 
építettek amelyek váróhelyiségéből 
tanácsadószobából, zuhany fürdőből 
és védőnői lakásából állottak. Ki­
sebb községekben egészségügyi 
gondozókat létesítettek. A falua­
lapból a kuratórium első ülésén 
106 község részére szavaztak meg 
támogatást. Részben egészsóghá 
zakat részben kisebb gondozókat

építenek ezekben a községekben, 
másutt pedig a meglévő egészség­
házak mellé zuhanyfürdöket sze­
relnek fel iskolásgyermekek részé­
re.

A programra további megvalósí­
tása során újabb egészségházakat, 
valamint napközi otthonokat épi

fenek és megvalósítják a vándor 
iskolafogászati rendeléseket. A 
Zöldkereszt akció amellyel egy kis 
de tehetséges és lelkes csoport in­
dul rohamra a falu népét tizedelő 
betegségek ellen máris nagyszerű 
eredményeket ért el és külföldi 
szakkörök teljes elismerését vívta ki

<xx><x>oo<x><><x>o<x><x>o<x><><x><><x>o<>o<><><x><xk>o<>oc><xxx><xxx>c><><>o<x>

A Kossuth szobor mellett lett 
öngyilkos Husvét első napján

Megdöbbentő öngyilkosság tör 
tént Húsvét első napjának éjsza­
káján a Kossuth-szobor mellett. 
Rendkívül erős méreggel mérgez­
te meg magát egy ismeretlen fér­
fi, akit súlyos állapotban szállítot­
tak ki a mentők a belgyógyászati 
klinikára.

Vasárnap éjjel egy járókelő o- 
dament a közelben posztoló ren­
dőrhöz, és figyelmeztette hogy a 
szobor közelében az egyik pádon 
egy férfi fekszik eszméletlenül. A 
rendőr elment a jelzett helyre, a-

hol az egyik pádon fekvő állapot­
ban valóban egy eszméletlen em­
bert talált. A férfi mellett egy ü- 
veg hevert.

A rendőr lát va, hogy öngyil­
kosság történt, értesítette a men­
tőket. A mentőorvos elsősegélyben 
részesítette az öngyilkost, majd 
kirobogtak vele a klinikára, ahol 
ápolás alá vették.

Az öngyilkosjelölt állapota sú­
lyos, kihallgatni még nem lehe­
tett s igy személyi adatait sem 
sikerül megállapítani.

felmentették az újságírókat a fekecs ügyben
A debreceni napilapok annak­

idején részletesen beszámoltak, ar­
ról a betörési kísérletről, melyet 
Fekecs Géza állásnélküli magán­
tisztviselő 1936 december 19 ón a 
Révész téren levő Rótb féle posz­
tókereskedésbe akart elkövetni. 
Fekecs Gézát azonban még idejé­
ben elfogták.

A debreceni napilapok rendőr­
ségi tudósitói, mint rendőri hír­

anyagot annakidején megírták és 
Fekecs Géza sajtó utján elkövetett 
rágalmazás címén a cikket szerzői 
ellen feljelentést tett.

Az újságírók ma kerültek a deb­
receni törvényszék elé. A bizonyí­
tás lefolytatása után a törvény­
szék Simonffy Pált, Nagy Gábort 
Bence Mihályt, Kiss Istvánt és 
Reményi Györgyöt az ellenük e- 
melt vád alól felmentette.
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Bálanepta közelében közel­
harc folyt le a zendülő arab csa­
patok és angol katonaság között 
A harc a vasárnapra virradó éjjel 
fényszórók fényénél folyt tovább. 
A zendülők több mint negyven 
halottat vesztettek. A hatóságok a 
falvakat átkutatják és ellenőrzik, 
nem adott e valamelyik benszii- 
lött menedéket sebesült terroris­
táknak.

♦

Palesztina liusvétvasárnap vé­
res incidensnek színhelye volt. 
Mintegy ötvenen vesztették életü­
ket összetűzések során. Az áldo­
zatok számát vasárnap este még 
növelte két bomba robbanása. Az 
egyik Jeruzsálem zsidónegyedébeu 
robbant s megsebesített egy ag­
gastyánt. a másik egy arab kávé­
házban s megölt egy vendéget, 
azonkívül nyolc embert megsebe­
sített.

*

Bombay ban vasárnap este ösz- 
szetüzés támadt a hinduk és mu­
zulmánok között. A rendőrség 
kénytelen volt fegyverét használni 
hogy szétválasza a verekedőket 
Öten meghaltak, hetvenen meg­
sebesültek. A katonai csapatokat 
a kaszárnyákban készenlétben tart­
ják. Ötnél több embernek nem 
szabad gyülekeznie s este minden­
kinek lakásán kell tarozkodnia.

Olaszország és Jugoszlávia
között tárgyalások indultak meg, 
amelyek azt célozzák, hogy Ju­
goszlávia emelje fel Olaszország 
ha irányuló fakivitelét. Ugyanis 
az Anschluss következtében Auszt­
ria egész fakészletét Németország 
veszi át, mig az eddigi olasz szál­
lításokat teljesen beszüntették. A 
tárgyalások azonban igen vonta- 
totta haladnak, mivel Jugoszlávia 
alig kaphat Olaszországtól megfe­
lelő ellenértéket.

*

A Temps vezércikkben foglal­
kozik Benes cseh köztír^asági el­
nök legutóbbi nyilatkozatával. A 
nyilatkozatot — irja — a meg- 
békülésre és megegyezésre irányu­
ló készség hatotta át. Benes ki­
jelentései kedvező kilátást nyit­
nak olyan békés rendezésre, mely 
alkalmas arra, hogy eloszlassa az 
aggodalmakat a középeuropai hely­
zet fejleményei tekintetében. Fran­
ciaország és Csehország egymás 
irányában vállalt kötelezettségei 
a francia kormány álláspontja sze­
rint teljes mértékben fennállanak 
mindaddig, amig az 1924 évi szer­
ződés és 1955 évi egyezmény ér­
vényben van.
■oioboboboiobobobc5 VÍGSZÍNHÁZ MOZGO
n0 Csupa hangulat, vidámság
■ ének és zene
0 Deanna Durbin uj filmje:

2 Szivek csalogánya
0
■ Herbert Marshall
0
g a férfifőszerepben

■ Előadások : 5, 7 és 9 órakor.

főzéshez, Jüröéshez, szobajüíéshez
a gáz legjobb, lego'csóbb, legtisztább, 

a gáz a legkényelmesebb,
a gáz a leggyorsabban kezelhető,

a gáz melege pontosan szabályozható, 
a gáz számlaértéke 1 hónappal 

későbben fizetendő.
Díjtalan felvilágosítások, készülékek bemutatása, kölségvetes :
BATTHYÁNY-U. 17. Telefon: 38-58.

Debrecen sz. kir. varos 
világítási vállalata.
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Véresre verte tejét egy 
éles kővel támadója

Véres verekedés zajlott le Hus- 
vét hétfőjén, deiulán 8 óra tájban 
a Szepessegi uccán. Papp József 
39 éves, Szepességi ucca 12 szám 
alatti lakó9, a Bocskav Vasöntöde 
segédje összeszólalkozott egy is­
meretlen férfival. Az összeszóllal- 
kozást tetlegesség követte, az is­
meretlen egyén egy éles téglát ka­
pott fel az úttestről s azzal Papp 
Józsefit többször í. jb: ütötte. A 
szerencsétlen vasmunkás a hom­
lokán és a bal fülcsonton igen sú­
lyos zúzódásókat szenvedett s a- 
zonnal elveszítette eszméletét Áz

ismeretlen támadó elmenekült.
Papp Józsefre a járókelők akad­

tak rá s azonnal a mentőknek te­
lefonáltak, akik a helyszínre érve 
elsősegélyt nyújtottak. A mentőor­
vos a sérülést megvizsgálta s 
megállapította, hogy a koponya 
csont is súlyosan megsérült az ü- 
tések következtében. Beszállították 
a sebészeti klinikára, ahol gondos 
ápolás alá vették. Papp József ál­
lapota igen súlyos.

A nyomozás folyik az ismeret­
len tárnadó személyazonosságának

zonnai elveszne ne -.1-. megállapítására.
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kerékpárok 1

ándor
Uj typusu

legnlőnyöseob beszerzési forrása :

Földes
Wolfo^r gCinjik gyári árbai)

Püspöki-
palota
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Francia-olasz tárgyalások
Beavatott körök megerősítik azt 

a hirt, hogy Blondel római francia 
ügyvivő szombaton a francia kor­
mány utasítására érintkezésbe lé­
pett Ciano gróf, olasz külügymi­

niszterrel, a kvirináli francia nagy­
követ májusi kinevezését célzó 
tárgyalások megindítása erdeké 
ben. Az olasz kormány válaszát a 
közeli napokban várják.
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Négy angol képviselő meg­
tekintette a trianoni határt

A búsvéti ünnepekre többnapos 
látogatásra Budapestre érkezett az 
angol alsóház négy tagja, John 
Lajtham, Henry Procter, J. J. Sto- 
urton és B. 0. Schnovegel képvi­
selők, Az angol politikusokat a Re­
víziós Liga vezetői héják vendé­
gül.

Hétfőn az angol képviselők a 
a trianoni magyar határon tettek 
körutat.

Legutóbbi lapunkban beszámol­
tunk arról, hogy Konyáron Szől- 
lőssy Irén 21 éves fiatal asszonyt 
holtan találták ágyában, Ugyan 
csak mellette feküdt újszülött gyér 
meke szintén holtan. A csendőr­
ség először bűntényre gondolt, A 
községi orvos azonban a vizsgálat

Csütörtökön érkezik Budapestre 
Henderson angol munkáspárti kép­
viselő a volt angol külügyminisz­
ter fia Ifjabb Hendersont kihall­
gatáson fogadja Horthy Miklós 
kormányzó és Darányi Kálmán 
miniszterelnök,

Henderson Budapestről Prágába 
utazik, ahol Benes elnök és Kof- 
ta külügyminiszter fogadják.

állapította, hogy Szőllősi Irén nem 
fojtotta mez újszülöttjét, hanem 
az anya rosszul lett s tekintve, 
hogy nem volt mellette senki, a 
szerencsétlen újszülött az ágyban 
megfulladt. A boncolás azt is meg­
állapította, hogy Szőllősi Irén ha­
lálával kapcsolatban sem történt 
bűntény. A szerencsétlen asszony 
segítség hiányában elvérzett. Til­
tott műtéti beavatkozás nem tör­
tént.

Tekintettel arra, hogy a vizsgá­
lat és a boncolás megállapította, 
hogy bűncselekmény nem forog 
fent, az ügyben a vizsgálatot be­
fejezték.
oooooooooooooooooooooooooo

Hirdetmény
Értesítem a város érdekelt la­

kosságát, hogy kancát a jövőben 
külföldre csak külön engedéllyel 
lehet az országból kiszállítani.

Felhívom tehát a külföldre kan­
cát szállítani szándékozók figyel­
mét, hogy ezen szándékukat saját 
érdekükben sürgősen jelentsék be 
a debreceni m kir méntelep pa­
rancsnokságnál, hogy a kancák a 
méntelep parancsnoksága által 
felülvizsgálhatók legyenek.

Jutalomra (prémium) csak az 
tarthat számot, aki kancáját kül­
földi eladásra felajánlja. Törzs­
könyvezett és törzskönyvi előjegy­
zésbe vett kancák az országból 
csak kivételesen és a m, kir Föld­
művelésügyi Miniszter Ur külön 
írásbeli engedélyével vihetők ki.

Oly melegvérű körzetben, ahol 
a hidegvérű tenyésztés csak szór­
ványos és oly hidegvérű körzetben 
ahol a továbbtenyésztés veszélyez­
tetve nine«, a hid°gvérü kancák 
kivitele nem esik olyan szigorú 
elbírálás alá, miut az a rendelet, 
— mely elsősorban a melegvérű 
kancák védelmét szolgálja — elő­
írja. Polgármester,

1938 április 20

Eltört a lába
Súlyos szerencsétlenség érte 

Hús vét első napján Kálmán And­
rás Urrétje ucca 46 (.szám alatti 
lakost, Délelőtt 11 óra tájban la­
kásának udvarán elesett és comb­
csonttörést szenvedett. Az elszen­
vedett fájdalmak miatt a szeren­
csétlenül járt ember szívrohamát 
kapott. A mentők részesítették 
elsősegélyben, majd beszállították 
a sebészeti klinikára, ahol a tö­
rött lábat gipszbe tették. 
0000000<><><><>000<>^^

HA HIRDETŐKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA 
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$ boncolás tisztázta a konyári gyanús 
kettős haláleset körülményeit

során más gyanús körülményeket 
látott fennforogni.

A debreceni ügyészség indítvá­
nyozta az ügyben a boncolást és 
a vizsgálatot.

A vizsgálóbíró a törvényszéki 
orvosszakórtővel kiutazott Ko« 
nyárra. A megejtett boncolás meg­

éFÁ

Szerdán: Csak felnőtteknek !
Peter Lorre a bátor és rendkívül 
ügyes amatőrrlefnl-tiv kalandja :

Mr. MOTO Sanghaiban
(Sanghai fantomja) 

Kisérőmiisor. „Peches vőlegény-1 
Előadások : 5, 7, 9 órakor,

X
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Viagy tavaszi divatőemutató 
volt a fiúsvéti korzó

Húsvót első napján verőfényes, 
ragyogó tavasz volt Debrecenben, 
A kellemesen meleg napsugár mo­
solyogva tűzött le az ősi cívisvá­
rosra, amelynek uccáin tömegesen 
sétáltak az emberek. Különösen a 
Piac ucca volt rendkívül népes. 
A bossu sorokban hullámzó déli 
korzó valósággal tavaszi ruhabe­
mutatószámba ment, amely igen 
feltűnő és változatos volt. Hogy 
milyen is volt a tavaszi divatbe­
mutató, röviden, dióhéjban a kö­
vetkezőképpen lehet erről képet 
nyújtani :

A divatban természetesen mint 
mindig, a nők vezettek. Meg kell 
állapítani, hogy a tavaszi női di­
vat nem sokat változott a múlt 
tavasz divatjához képest. Most is 
a rövid, angolos szabású kosztüm 
a divat, amelyeknek színe tu’nyo­
móim sötétkék és fekete. Kedvelt 
ehhez a rókaprém, de csak egy, a 
kettős rókaviselet divatja letűnő 
ben van. A kosztümökhöz kalapot 
láthattunk különböző színekben, 
alakban és díszítéssel. Többnyire 
fordított rozsdavörös harisnya volt 
fekete és sötétkék körömcipővel a 
kosztüm tartozéka, Csiri csáré ka­
lapokat a kosztümhöz nem visel­
tek.

A tavaszi kabát divatja tekin­
tetében már újszerűségeket láthat 
tunk, ugyanis a tavalyi tavaszi

divat ellentéte a most divatba ho­
zott nagykockás, bő, térdigérő, 
mondhatjuk: bohóckockás kabát. 
A bohóc kockás kabát denevérbő, 
feltűnő, kiabálás jnár messziről, 
színekben pedig valósággal tob­
zódik. Az ezekhez viselt kalapok 
formája, színe, díszítése aztán min­
den képzeletet felülmúl. Formája 
a kockás kabáthoz viselt kalapok­
nak cukorsüvegszerü, színben a 
kabát színéhez hasonló, zsorzsett 
szallagokkal díszített, kisebb-na- 
gyobb széle elől-hátul lehajtott. 
Tartozéka volt ennek a világos 
bőrből készült szatyornagyságu 
ridikül, fekete, esetleg sötétkék, 
vagy barna cipő.

Külön kell megemlékezni a kis 
cipő divatjáról, mely sem a tava­
lyitó', sem a húsz év előttitől 
semmiben sem különbözik. A di­
vat ma is az, hogy egy számmal 
kisebbet kell vásárolni, mint ami­
lyen az illető hölgy lábának nagy­
sága, mert mint mondják : „külön­
ben lötyög a lábon“. Az ilyen ci­
pő aztán nagy gyönyörűséget okoz, 
különösen akkor, amikor otthon 
levetik. Ettől a megnyugtató, kel­
lemes, jóleső közérzettől pedig iga­
zán kár lenne megfosztani a höl­
gyeket.

íme, ez a tavaszi divat dióhéj­
ban.

Divatkeztyük
minden színben

Schön Sándornál kk^8V
Debrecen, Piac utca 14. Csapó utca sarok.

Lábánál fogva dobta kútba 
a sógornőjét

Kegyetlenül elkövetett gyilkos­
ság miatt, másfélnapos hajsza 
után elfogta a csendőrség Kovács 
József 34 éves gazdálkodót, aki 
megölte sógornőjét, Prinninger 
Margit 31 éves háztartásbeli lányt. 
Devecseren történt véres bűntény, 
melynek lefolyását a tettes Így 
mondotta el:

— Hónapok óta haragos viszony 
ban voltam a sógornőmmel. Az 
örökségen vesztünk össze és emi­
att állandó nézeteltérés volt köz­
tünk. Egy héttel ezelőtt lopásért 
jelentett fel Prinninger Margit, 
mert megkérdezése nélkül 80 pen­

gőt vettem el szekrényéből és azt 
elköltöttem. Azóta nem beszéltünk 
egymással.

— Szombaton délután a sógor­
nőm házunk udvarában levő nyi­
tott kúthoz ment vizet meríteni. 
Amikor észrevettem, hogy a viz 
zel telt vödröt ki akarja emelni a 
kutból, a háta mögé kerültem, Iá 
bát elkaptam és a kútba dobtam.

Sikoltozott, segítségért kiáltott. 
Attól féltem, hogy kiderül a tet­
tem, és ezért az udvar közepén 
álló hasábfákhoz rohantam, két 
hasábot felemeltem, és azokat egy­
másután sógornőmre dobtam. Az

l HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

a legvidámabb magyar vígjáték 
a

Családi pótlék
« Fősz,: Kun Magda, Gyergyay, 
j blilicsi, Mály Gerő, Vaszary Piri 
i Pethes, Garamszeghy, stb. stb. 
I Előadások : ma 5, 7, 9 órakor 1

Az APOLLÓBAN
2 igazi nagy sláger

1 előadásban:
STaN és PAN bohózata :
Élj so a roúoka!
és a iegérdekebb fűm : a

Nagyváros
Fősz.: Luise Rainer és 

Spencer Tracy,
Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó

egyik hasábfa szétroncsolta a fe­
jét Még utáunanéztem a kútba és 
mikor láttam, hogy véresen bukik 
a viz alá, megrettentem attól, a- 
mit tettem, megbántam cselekede­
temet és elmenekültem hazulról.

Kovács József, amikor töredel­
mes vallomást tett és amikor ki­

hallgatási jegyzőkönyvét aláírta, 
folyton csak ezt hangoztatta :

— Ha nem fogtak volna el, ön­
ként jelentkezem, mert kinzott a 
lelkiismeretfurdalás.

A gyilkos gazdálkodót beismerő 
vallomása után a csendőrök le­
tartóztatták.
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jftájus közepén lesz yílbrecht főherceg
esküvője

Albrecht főherceg és felsőbá­
nyái Bocskay Katalin tanítónő es­
küvőjének időpontját május 15 éré 
tűzték ki s a legújabb tudósí­
tások szerint Albrecht főherceg és 
felsőbányái Bocskay Katalin má­
jus 15-én eszküsznek meg, még 
pedig Magyaróvárait, ahol a kirá­
lyi herceg birtoka van.

Albrecht főherceg menyasszonya 
minden ellentétes hírrel szemben 
nem református, hanem katolikus 
vallásu. Ilyen körülmények között 
szóba sem kerülhetett az a lehe­
tőség, hogy nem lesz egyházi es­
küvő Néhány nappal ezelőtt le­
velet kézbesített a posta a szen­
tesi plébániahivátalba. A levél 
feladója özvegy Bocskay Béláné 
volt, Bocskay Katalin édesanyja, 
aki kérte a plébániahivatal veze­
tőjét, küldjék meg neki Budapest­

re házasságának anyakönyvi ki­
vonatát. A plébánia el is küldte 
a házassági kivonatot, amelyből 
megállapítható, hogy 1898 decem­
ber 11 én esküdtek örök hűséget 
Bocskay Béla és Farkas Eszter, 
a katholikus vallás szerint.

A királyi herceg és felsőbányái 
Bocskay Katalin esküvője május 
közepén, minden valószínűség sze­
rint május 15-én lesz. Az egyházi 
esketést Magyaróvárait tartják 
meg és innen utaznak el a fiata­
lok több hónapos külföldi nászut- 
jukra. Albrecht főherceg ifjú ne­
jével ellátogat a tengerentúlra is.

A fiatal pár csak szeptember­
ben tér vissza Magyarországra. — 
Ekkorra teljesen átalakítják a fő­
herceg Úri utcai palotáját, ahol 
budapesti tartózkodásuk idején a 
fiatalok lakni fognak.

*X>O<^<XX>0<><><>>CKX><>0<><X><><>0<>00<>0<><><>00<>00<>0<>0<><><X><>0<>0000000

ilz angol-olasz egyezmény 
általános megelégedést keltett
Az olasz fővárosban nagy meg­

elégedéssel fogadták az olasz an­
gol egyezmény aláírását.

Az egyezmény megkötésében a 
fasiszta diplomácia sikerét és 0- 
laszország nemzetközi helyzetének 
megerősödését látják.

Az angol olasz baráti kapcsola­
tok helyreállítása őszinte örömet 
keltett az olasz fővárosban. Olasz 
körökben annak a reménynek ad­
nak kifejezést, hogy az angol — 
olasz egyezmény megkötése mély 
hatást fog gyakorolni az európai 
politikai helyzetre és hozzájárul a 
nemzetközi légkör tisztázásához, 
valamint a legfontosabb európai

kérdések kielégítő rendezéséhez.
A konzervatív sajtó nagy dia­

dallal fogadja a római megállapo­
dást.

A Daily Mail szerint Chamber­
lain miniszterelnök honfitársainak 
legőszintébb háláját érdemelte ki. 
A Daily Express azt kivárja,hogy 
Anglia külpolitikája továbbra is 
ezen az utón haladjon, A Times 
szerint ezt az első sikert továb­
biak is követhetik, mert Daladier 
Franciaországa, úgy látszik hajlan­
dó utánozni az angol példát és az 
eddig egyre rosszabbodó diplomá­
ciai kapcsolatok lassan, de bizto­
san ellenkező fordulatot vehetnek.
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SZÍNHÁZI MŰSOR:
19-én, kedden este : „Hat sze­

rep keres egy szerzőt“.
20 án, szerdán este : „Hat sze­

rep keres egy szerzőt“.
21- én, csütörtök este: „Duo“.
22- én, pénteken este: „Sárga- 

pity kés közlegény“,
23 án, szombat délután : „Ke* 

csege“.
23 án, szombat este : „Szalma­

láng“,
21 én, vasárnap dé!után:„Sonja“
24 én, vasárnap este: „Szalma­

láng“.
25-én hétfőn este : „Szalma­

láng“,

26 án, kedden este : „Szalma- 
láng“.
loaoioicöioaoioioic 
Szigetet vásárolt Lindbergh

Lindbergh ezredes meg­
vásárolta a bretagnei partok kö­
zelében levő Illiec szigetecskét, a- 
hol véglegesen le akar telepedni. 
Illiec szigete a stratégiai vonalon 
belül fekszik és ezért nem adható 
el idegennek. Az adás-vételi szer­
ződést tehát nem Lindbergh, ha­
nem egyik francia barátjának ne­
vére állították ki. 
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Lehangolt, étvágytalan el­
dugult emoerekuél reggel felkelés­
kor egv pohár természetes Fe­
renc József keserüviz megsza­
badítja az emésztőcsatornát a fel­
gyülemlett erjedő és rothadó anya­
goktól s az emésztőszervek továb­
bi működését előmozdítja. Kér­
dezze meg orvosát,
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1938. április 20

Péntek április 2-' Derecske. Ko­
mád!, Kőróotarcsa, Szentes.

Vasárnap ápri is 24 én Baja, 
Debrecen, Jás- Kísér, Nagykaia 
Nagykőrös.

Akiknek foglalkozásuk min­
den erejük megfeszítései ko- 
veteli, így an ik tieteukeui lega­
lább egyezs-1 reggel felkeléskor— 
egy-etrv pohár természetes »»re- 
renc József*4 keserövizet, mei t 
az alaposan kitisztítja a bélcsator 
nát s előmozdiija a gyomoremész­
tést, fokozza az anyagcserét, élén­
kíti a vérkeringést az egész szer­
vezetben és ezáltal uj életerőt te­
remt. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSÓN
PctriklHl SZENTANNA-U 5

Fotócikkek, lemezek, filmek 
Springer boltban

iegelönyoseDoeu beszerezhetők
a t ő u te á n.

Országos Vásárok
Szerdán, április 20 án: Gőlle, 

Kunhegyes, Nagyrábé, Rudabá- 
nya. Solt, Siófok, Tata Zamba.

Csütörtök április 21-én: Berety- 
tyóujfalu, Dég, Erdőcsokonye, 
Keszthely, Lövő, Nagycank, Nagy­
iéit:, P..csa, Tisr.aluc

Házasságok i Szalánky László 
m gj,.. csendőrhadnagy— G undd 
Valera, dr Hajdú Lajos orvos— 
Ijázár Magda, Schiff István gyári 
munkás—Erdei Juliánná,

Születések t Füzesi István tm 
leány Emma. Szabó Sándor fm 
leány Magdolna, Jurácsik Mi­
hály fm fin Mihály, Losonci Gyű 
la máv fékező fm Gyula Lökés 
János fm leány Irén, Szénást Jó­
zsef fuvaros leány Anna. 
törvónvteien újszülött.

Eljegyzések : S; ucs Gábor fm 
2kát 84 éves, Gotttib H inna 
80 éves Varga u 40, Schmidt B Ja 
rkat 80 éves Piac u 57, Mihály 
Jolán ref 13 napos 1 ereces u 9 
Husii Erzsébet ref 18 napos Szo- 
hoszlai ut 24, Szondi Erzsébet ag 
h. ev. 19 éves Homok « L Je' 
név Lajos ref 85 éves Diófa u 6 
Tóth István ref 54 éves Bel legelő 
438. Sárközi Ferenc r hath 4 éves 
Kassa u 29. Kiss Katalin g kath 
1 hónapos Pesti u 4.

Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lagunkat támogatja
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Az „Alföld“ kis menetrendje
V MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat H ÓVÁ A

10 111 P indul neme

gy- 2*10 Bpest keleti az
HZ. 4*55 Nyiráhrány M

5*02 k Miskolc »I
5*05 Füzesabony it
5*13 Tiszalök ••
6.01 Balmazújváros »1
6*09 Nagykereki gy*
6*22 Püspökladány az.

gy- 7*25 Bpest keleti •
SE. 7*30 Hajdúnánás M

7.52 Nagylóta \ értés ••
8*00 Szerencs U
8*10 Nyiráhrány M
9*25 Derecske U

seb. 11.50 Bpest nyugati n

3Z. 11*53 Nyíregyháza tt
12*10 Füzesabony it

12*27 Tiszalök gy*
12*30 Nyiráhrány az.
13*22 Bpost nyugati rt
13*25 Nagylóta Vértes ft
14*16 Nagykereki gy*
14*19 Balmazújváros az.
14*20 Szerencs ..
14*25 Nyiráhrány ..
14*30 Tiszalök ..

gy. 16*26 Nyíregyháza gy*
az. 17*12 Bpest nyugati az.

18*43 Nyiráhrány gy
18.45 Tiszalök az.
18*46 Szerencs „

18*58 Nagykereki „
19*00 Tiszafüred gy-
19*30 Nagylóta Vértes az.

s autó 20*50 Bpost keleti seb.
3Z. *21*36 Nyíregyháza az.

w 22 00 Bpest nyugati

HONNAN

4.40
6*50
7.00
7.07
7-10
7-17
7*20
7-40
7- 45
8- 28
8- 39
9- 00 

10*07 
11*25 
11*26 
11*35 
11*36 
11*45 
12*26 
13*52 
14*15 
15*24 
15*37 
16*45 
16*54 
16*55 
17*04 
18*26 
18*36 
18*39 
20*08 
20*43 
20*48 
21*25 
21*29 
21*35

Bpcst nyugati
Tiszaiük
Nagykoroki
Nyiráhrány
Tiszafüred
Nyíregyháza
Bpost keleti
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszai ök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Hajdúnánás
Nyíregyháza
Derecske
Nyiráhrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugat
Nagykeroki
Bpest keleti
Tiszalök I
Balmazújváros
Nyiráhrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Bpest keleti
Nyíregyháza
Füzesaoony
Tiszalök
Nyíregyháza
Nyiráhrány T
Bpest keleti p u.
Miskolc
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A.rádió minden nap 6*45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd ót^^d 
10.00, 12*30, 4*45, 9*20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12 TO, 1 20, 4 45 és U 10 
kliötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállás jelentért, 10 10 és l 40 kor 

miszer-, pite árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd Szerda
4.10 Asszonyok tanácsadója.
5 Magyar táj, magyar szemmel. 
5.30 Mekényessi Dalárda.
0 Reischl Ágoston előadása.
6.20 Gáti István bráesázik.
6.50 A rádió halottai,
7 30 Hanglemezek.
8.20 Felolvasás,
8.40 Pertis Pali és zenekara.
10 A dán négyes.
11 Mikula Gusztáv jazzenekara,

10.20 Ferenc József aranycsinálói. 
10 45 Amerikai magzarok.
12 Déli harangszó.
12.05 Rácz Béla és cigányzeneka­
ra muzsikál.
1,30 Hanglemezek.
2.50 A rádió ismertetése.
4 15 A rádió diákfélórája.
5 Önvédelmi kiképzés.
5.25 Farkas Béla és c.* zenekara.
6 15 Ókori milliomosok.r A L F Ö L

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér 
Előfizetési dija ’ hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
3zerkvsz»oseg ii» kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám,
RENDELJE MEG MEG MAI

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT

79
Az utolsó percben helyezkedtek 

el az egyik fülkében. Álig ültek 
le, a vonat már indult is.

Witter észrevétlenül állandóan 
figyelt az állomáson, de Pierré- 
nek színét sem látta. Ugyanakkor 
azonban azt is szemmel tartotta, 
hogy nem lát e valakit, aki gya­
nús. Megelégedetten állapította 
meg, hogy senki sem tartózkodik 
az állomáson olyan, aki gyanús 
lenne. Most már bízott abban, 
hogy a Goiíllaember végkép el­
vesztette a nyomot.

Mary egészen a vonatba beszál­
lásig nem kérdezett semmit. Igaz, 
hogy erre nem is igen lett volna 
alkalma. Most azonban, hogy nyu­
godtan elhelyezkedtek, megkér­
dezte :

— Hova visznek engem tulaj­
donképen ? —

Berta ránézett Witterre, aki ha­
ladéktalanul válaszolt, az is igaz, 
hogy ebből a válaszból egyáltalán 
nem lett okosabb Mary.

Jó egy órája robogtak már a 
vonattal, amikor Witter felállt.

— Megbocsájtanak a hölgyek, 
de most eltávozom, egy kis elin­
tézni való dolgom van 1 —

Witter kocsiról-kocsira járt, min­
den egyes fülkébe benézett, de 
Pierrét nem találta. Már ideges­
kedni kezdett, hogy valami baja 
történt, amikor az egyik üres fül­
kében rátalált.

1 RT A

SZENES JENŐ
Ahogy Pierre meglátta Wittert 

felugrott.
Csak hogy végre itt vagy. Már 

azt hittem, hogy elfeledkeztél ró­
lam I Mond, itt van ő is ? —

— Itt van és most már odavisz­
lek hozzá — felelte Witter.

Mary felugrott az ülésről, ahogy 
Pierre belépett Witter előtt a fül­
kébe.

— Micsoda aljas játék ez — ki­
áltott fel. — Mit akarnak velem.

Pierre hol Maryra nézett, hol 
Witterre. Nem értette a dolgot.

(Folytatjuk).
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Nappali felmelegedés éjjeli le­
hűlés. Kisebb légáramlás és he- 
lyenkét csapadék lehetséges.

ALFÖLD
rOUTIKA. NAPILAP

A snerkesztésért éa kiadásért felel «
Dr. DIÓSZEGHY JANOS

léptű laj (ionos
“dWdiobzfgh YNyomtatott: Dr DIOiSZKGH Y J aN08 

és Csuka László nyomdavállalatánál, 
Debreoen Piac ucoa '' Wm.

Pela'6* nyomdavexető (Luk» LLwuó


